



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту схода железнодорожных цистерн на станции Каменск-Уральский

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода трех железнодорожных цистерн возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба). По версии следствия, 7 февраля 2014 года около 22 часов 50 минут грузовой поезд в составе 71 вагона следовал со станции Сургут до станции УАЗ Свердловской железной дороги. На станции Каменск-Уральский произошел сход трех цистерн грузового поезда. В результате схода одной из цистерн повреждено четыре опоры контактной сети и ферма, закрепленная на опоре, в последующем поврежденная ферма и опора контактной сети упала на цистерну. В связи с этим, на цистерне образовалось повреждение, вследствие которого произошла утечка содержимого цистерны (пропан технический). После этого, предположительно, от искры электрической сети произошло возгорание содержимого цистерны. Органами следствия рассматриваются две основные версии произошедшего: неисправность тележки цистерны; незапланированное переключение стрелки перевода. Причиненный ущерб составил более 5 миллионов рублей. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление причин и обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600335>